ANAAYIH ITOAAQON METABAHTON
TO AHMMA TOY POINCARE

AIAAYKON: I IIAATHE

Eexvaye e Evay 0plodo:

Ogiopdc. 'Eotw A C R™ xaw py € A. Aépe 61 10 A elvar cuotadtd (contractible)
¢ TPOS TO Po av LTdPYEL W C°° amexdwon

H:M=AxR— A
(p,t) = H(p, 1)

tétow wate H(p,0) = pg xau H(p,1) = p v x&de p oto A.

T mapdderypa, av A = {(z,y) : 2% + y? < 1} elvor o povadiodog Sloxog Tou R?,
161E T0 A eivon ovotahtd we tpoc o (0,0) : H anexdvion H Sivetow omd v oyéon

H(z,y,t) = (tz, ty).

Tlpaxtixd, éva cbvoho elvar cvoTahtd we Tpog onuelo Tou Py av uropolue vo To
CUpELMVOOOLUE oTo po ue C°° tpomo. Eva aotpdoynuo clvoro we wpog orpelo tou
po elvol xou cLOTEATO e Tpog To (Blo anuelo: Av pg elvan To onuelo w¢ Tpog To onolo
10 A elvon aotpdoynpo ToTE 1 amexdvion H Siveton and v oyeon

H(p,t) = po + tp,p € A.

Tpdypat n H sivon xehddxs opopévr, agpol yia xdde ¢ € [0, 1] xou p otadepo, n endval
e H slvon to eudlypappo uipa [po,p] mou Adyw tou aotedoynuov, Peloxetu 6ho
evtoc tou A.

To avtideto duwe dev oupPalver: evdéyetor va utdpyel éva cuaTaAtéd alvoro wg
npog onuelo Tou To onolo v uny elval aoTPdayNUO WS TPOg auTO To orueio. Po-
vioote(te yio Topddelypa €va un xupTéd olvolo Ue mdpa TOAD xohd alvopo. Téte
undpyel onyelo ToL WS Tpog To omolo elval cuoTaATd A Gyt aoTtpbdoympo. (Kdvte
éva oyfual)

H évvowa e ouvatahtdtnrag elvar Aowmdy mo wayver] xou 1o Afjupa tou Poincaré
uropel v Blatumwdel we e

AAppa tou Poincaré., Av A C R elvar éva ovvodo ovotadtd ws mpog onueio
Tou g, tte kdle k— kAewotrj poper) tou eivar akpifrs.

T Ty anddeidn da ypewotolpe 80o npotdoeig:
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2 ATAATKON: T.IIAATHE

Ipétacn 1. Av w € QF(M) dnov M = A x R, tére vndpyer wy € QF(M) xar
n € QF—1(M) térores dote
w=w +dtAn.

Anédatn. Eotw (1, ..., Tn,t) oL cuvietayuévec Tou M, (1, ...,z,) € A. Tédte av
. @ € 8 (M),
w = Z Wiy i iy A A dx;,
1 <. <ig,

XOL T Tgyy ey Ty, TOPVOLV THEC OMO T Z1, ...y T, t. H @ hondy ypdgeton we to
dpotopa 800 poppev: H pia elvon 1wy tou Sev mepiéy tov dpo dt xau 1) AN elvos
TETOL WOTE Vo TeplEyeL To di oe xdle adpoiotind e dpo. Etol to di Byoivel xowée
nopdyovTag omé Ty SelTepn pHopgn xou 1) amddeiEn TEAELOVEL.

Do nopdderypa, og eivon A = R? xou M = R3. Av (z,y,t) ol cuvietaypévec, t6te
wdde 1— popor) yedpeTal

w = P(z,y,t)de + Q(z,y,t)dy + R(z,y,t)dt =

[P(z,y,t)dz + Q(=,y,t)dy] + dt A R(z,y,1).
Ed¢) w1 = P(z,y,t)dz + Q(z,y,t)dy € Q' (M), n = R(z,y,t) € Q°(M). Enlong,
xdde 2—popgr| ypdpetor

w = P(z,y,t)dz Ady + Q(z,y,t)dz A dt + R(z,y,t)dy A dt =

P(z,y,t)dz Ady + dt A [-Q(z,y,t)dz — R(z,y,t)dy]
xon oUTw xod e€c.

Mo evdiogéper Tihpa o Tapaxdte épa. T x&e t € R oplloupe v ameLdvIon
it A= M
""t(p) = (p= t)
Toltn n anewxdvion noplotdvel Ty puotoroyixy évleon tou A oto t—eninedo Tou
M = A x R T nopdderypa, av A = [a,b], t61e T0 M elvon 1) dmerpn Awpldo M =
{(z,y) 1a <z < b} xoudp(A) = {(z,y) : a < = < b,y = t} (xév1e oyfual).

Mpotol mpoywprooupe mopoxdtw, elval oxdmpo va PEAeTATOULE TiC amewxovioel
(it)x xou (iz)*. Eotw mpog 10010 p onuelo tou A xou {(€1)p, -y (€n)p} 1 XovovL-
xff Bdon tou Ty(A). Téte av (e), elvar n xavovixh Bdon touv Ti(R), 10 clvoro
é(el)(p’t)’ w3 (€n) (0,1, (€) (p,ey } Elva M xavovixh) Bdion tou Ty, (M). Tdpa, yia x4-

eit= 1ty

((Ge)x(es)p) oty = (D) (P)(€i)) (pty = (€) ity

oL
1 0 0 0
0 1 0 0
D@gdp)=] 0 0 0 0
. 0
0 1 0

(»)



TO AHMMA TOT POINCARE 3

Katd ouvénea av

n n

X =3 fiz)e) = Y fil@r, e @n) (i)
i=1 i=1

glvon €va Slavuopatixd nedlo Tou A tdte

e =3 | filwie s gn)ler)

elvar évar Slvuopatix tedlo tou M mou eyer 0 oty t—ouvtetaypévn, pe Shha AdyLa
elvon medlo tou t—emnédou tou M. And tnv dAy,

((ie)*(dzi))p = Y 6;:)1 (p)(dz;)p = (dzi)(p,0)
=1 =
v xdde i =1,...,n evdd
(G @) = 3 2 gy, = 3 2 () (ary), =0
=1 ! g=1 "

Apat, av
w= Z Wiy iy (:L‘,:j yiseiy x,-k)dm,-l A...Adz;, € Qk(M)

#11<...<ip
PE T Ty, ooy Ty, VO TAUPVOLY TIHES UMO T Z1, .0, Ty by, TOTE M) 7w Dot €xel TV (Bl
popn uévo ou dev o undpyel toudevd 6pog di xou OTIC CUVTETAYHEVES CUVIPTHTELS,
1 petafAnt ¢ do elvor otaldeph.

Enotpégovtag oto napdderypa mou Shoupe mponyoupévig, ag Jewprioouye tny
ig : R? = R?,

i@(ﬂf, y) = (:’L'a y,O) Av

w = P(z,y,t)dz + Q(z,y,t)dy + R(z,y, t)dt,
to1E

(i0)*w = (i0)* (P(z,y, t))dz + (i0)"(Q(z,y,1))dy =

P(Ea y70)d-'1-' + Q(LB, Y, O)dy
%o dpolwe, av
w = P(z,y,t)dr Ady + Q(z,y,t)dx A dt + R(z,y,t)dy A dt
TOTE

(ig)*w = P(z,y,0)dz A dy.

OplCoupe tdpa o amexdvion I : QF(M) = QF~1(A) wc eific: av w € Q¥ (M),
t6te yio x&de p € A xon (vy)p € Tp(M), i =1,...,k

1
(I@)p((v1)ps s (Vk)p) ='/0' Mp,t) (1)« (V1) p) gty 5 ++os (i) # (V) ) .y
émou Pefoiwe 7 elvon n k — 1 poper e npétaone 1.



4 AIAATKON: I'.ITAATHE
IpdTaon 2.
(i1)*w — (i0)*w = d(Iw) + I(dw).

Anddatn. Adyw e (tpogavols) yeapuxdtntas tou I, apxel vo meploploTolye
_oe 300 MERIMTWOELC:
o) w = fdzi, A ... Adz;,. Téte
dw = %%dt Adzi, A ... Adzi, + d
émou B eivou e popeh mou dev €xer moudevd tov dpo dt. Katd cuvénelo Jw = 0
Aéyw Tou opiopol tou T xau e mpdTaone 1 xau emmhéov oty ohoxAipwon I(dw)
petpde uévo 1 aplotepn poppn. ‘Etol "
1 af
(I(dw))p = (f rﬁdt) ditis oo /N dr;, =

(f(p,1) = F(p,0))dzi; A ... Adzi, = ((i1)*@)p — ((i0)"@)p-
B)

w = fdt Ndz;; A ... ANdz;,_,.
Téte (iy)*w = (ig)*w = 0 xor and TNy dAAT),

n af
dw = Z Tdﬂ:a Adt A da:il Newa N d:l':ik_l .
a=1 @
Tuvenwg,
n 1 (9_f
(Idw)p == oo dt ) dza A dt Adziy A .. A dai,_,
a=1 0 e
ol

(d(Iw)), =d { (ful fdt) dzi, A ... Adzi,_, } =

n 1
> U (,f; dt) dzg Adt Adzi, A ... Adzi,_,
0 a

a=1

xou 1) amddel&n Tne mpdroomg 2 eivor mAfeng.

Anédaén tov Aipupazos tou Poincaré. Agod to A elvar cLoTAATS,
Ho il = id
H oiy=const. =py € A.
TUVETC
w=(Hoi)w=(i1)*(H*w) = (i1)"w
0= (H Oio)*w = (ig)*(H*w) = (io}*w
Tapa, ov dw = 0, nalpvoupe dw = H*(dw) = 0 xou omd v mpdTaion 2,
w=(i1)'w=d(Iw).
H teheutala oyéon ohoxhnpdvel Ty anddelln.



